
A szabadtéri tüzek megelőzése közös 

érdekünk! 

A tavasz, illetve a jó idő beköszöntével a 

településeken, az erdős területeken, illetve a 

lakóingatlanok szabad terein (udvarain) 
jelentősen megnövekednek azok a tevékenységek, 

amelyek során fokozottabb figyelmet kell fordítani 

a szabadban keletkező tüzek megelőzésére.  

A veszélyt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, 

amelyben könnyen, gyorsan és kontrolálhatatlanul 

terjed a tűz, különösen erős szél esetén.  

A szabadtéri tűzesetek keletkezésének fő oka az 

emberi gondatlanság, melyek megelőzhetőek. 

 

A nagy kiterjedésű gaz és avar tüzek felszámolása 

olyan tűzoltói igénybetételt jelent, mely más 

helyszínen történő ténylegesen emberi életet 

veszélyeztető káreseménytől vonja el az erőket.  

Az ebből adódó vonulási időveszteség súlyos anyagi kárt, legfőképpen azonban akár emberi 

életet is követelhet! 

KÉRJÜK TARTSÁK be: 

- a kül-és belterületen fekvő termőföldet a közhiteles ingatlan- nyilvántartásban szereplő 

művelési ágnak megfelelően szükséges tartani, 

- a szántó, rét, legelő, gyümölcsös, nádas, fásított terület, erdő, stb területek gondozott 

vegetációval rendelkezzenek, 

- már az év első két hónapjában a száraz vegetáció 

kaszálása, termőföld rendbetétele történjen meg, mivel 

ha gondozatlan, akkor potenciális veszélyt hordoz 

száraz, aszályos időben a tűzesetek helyszínéül. 

 

Avar és kerti 

hulladék 

égetése: Ha 

jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló 

növényzet, tarló, növénytermesztéssel 

összefüggésben és a belterületi, valamint a 

külterületen lévő zártkerti ingatlanok használata 

során keletkezett hulladék szabadtéri égetése 

tilos. Ez azt jelenti, hogy ahol van 

Önkormányzati rendelet, ott annak megfelelően lehet kerti hulladékot (vagyis ágakat, 

nyesedékeket, füvet és nem háztartási szemetet) égetni a megadott napon és időtartamban. 

Amennyiben nincs rendelet, akkor az Országos Tűzvédelmi Szabályzat alapján tilos az égetés. 

Az időjárási előrejelzések alapján a tűzgyújtási tilalmat az erdőgazdálkodásért felelős miniszter 

hirdetheti ki, melyről az alábbi helyeken lehet tájékozódni: www.katasztrofavedelem.hu és a 

www.erdotuz.hu weboldalon. 

 

Tatárszentgyörgy tűzeset légifelvétele 


